

Восемь детей за неделю пострадали в ДТП в Иркутске и Иркутском районе

В Иркутске и Иркутском районе за неделю с 31 июля по 6 августа в ДТП пострадали восемь детей. Об этом сообщила пресс-служба городской ГИБДД.

31 июля утром женщина-водитель Daewoo Nexia в посёлке Маркова не справилась с управлением и врезалась в дорожный знак. В салоне находился шестилетний мальчик, который в момент аварии не был пристёгнут ремнём безопасности и не находился в детском устройстве. Ребёнок получил травму головы.

Вечером 31 июля в микрорайоне Изумрудный 17-летний подросток за рулём квадроцикла CF не справился с управлением и врезался в стоящий на парковке автомобиль. Квадроцикл опрокинулся, водителю и его ровеснику, который был пассажиром квадроцикла, понадобилась помощь медиков. Подростки ехали без защитной экипировки, прав у водителя не было.

2 августа днём водитель Nissan X-Trail обгонял попутный транспорт и спровоцировал съезд на обочину Toyota Ractis, который также ехал в попутном направлении. Toyota столкнулась с грузовиком ГАЗ и автобусом Peugeot. Водитель X-Trail с места скрылся, его ищет полиция. Травмы получили два ребёнка, находившиеся в салоне Toyota. Поскольку дети были в удерживающих устройствах и пристёгнуты, эти травмы были незначительными.

3 августа в 6 часов утра на улице Карла Маркса в Иркутске водитель Toyota Aqua столкнулся с Nissan Моссо. Травмы получил пятилетний пассажир Nissan, который не был пристёгнут ремнём и перевозился без детского автокресла.

3 августа около 19 часов на улице Ширямова в Иркутске водитель Kia сбил 14-летнего велосипедиста. Мальчик получил незначительные травмы.

6 августа днём 14-летний подросток на мотоцикле Кауо не справился с управлением и опрокинулся. Он получил несколько переломов голени. Прав у подростка не было, равно как и шлема и защитной экипировки.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)